Lớp 3 tuổi A
                                                                               Trường MN Gia Tân 

Thứ 5 ngày 05 tháng 9 năm 2024
 I. Mục đích:
- Trẻ biết ngày 5 tháng 9 là ngày khai giảng năm học, biết các hoạt động của ngày hội đến trường. Biết tên cô giáo, tên lớp, vị trí lớp học. Biết chào hỏi lễ phép khi đến lớp và ra về.

- Rèn kỹ năng quan sát, rèn tính kiên trì khi tham gia ngày hội đến trường. Rèn kỹ năng quan sát các góc chơi của lớp. Rèn trẻ kỹ năng mạnh dạn khi giao tiếp.

- Giáo dục trẻ hứng thú đến trường. Yêu quý trường lớp, thích đến lớp cùng bạn, cùng cô.
II. Chuẩn bị

- Sân khấu, ghế ngồi ngoài sân, đảm bảo đủ mát cho trẻ dự ngày hội

- Trang phục cho trẻ.

- Một số hình ảnh trong và ngoài lớp học.

III. Tiến hành:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Chơi ngoài trời: Ngày hội đến trường của bé

- Cô chỉnh chu trang phục cho trẻ

- Dẫn trẻ ra ngoài sân ngồi ghế theo lớp.

- Trò chuyện cùng trẻ về các hình ảnh trên sân khấu. Sự tham gia của các vị đại biểu, bậc phụ huynh ngồi trên sân
- Nhắc nhở trẻ nghe cô HT đọc diên văn khai giảng

- Khuyến khích trẻ hưởng ứng các tiết mục văn nghệ

 2.  Hoạt động học: Khám phá xã hội
                  Ngày khai giảng năm học
HD1: Gây hứng thú

- Cô cho trẻ hát bài “Trường chúng cháu là trường mầm non”. 

HD2: Cung cấp kiến thức
 Trò chuyện với trẻ về “Ngày hội bé đến trường”
 + Các con có biết hôm nay là ngày gì không ?  

 + Các con vừa xem có những chương trình gì ngoài sân khấu.
- Cô nhấn mạnh: Ngày 5/9 là ngày khải giảng năm học mới. Chúng ta lại bắt đầu một năm học mới, cô mong rằng các con phải biết chăm ngoan, học giỏi, biết vâng lời cô giáo, biết đoàn kết giúp đỡ các bạn trong lớp mình nhé.

- Cô cho trẻ xem một sô hình ảnh trên màn hình và nhận xét:

+ Các con vừa xem những hình ảnh về ai?

+ Cô giáo, các bạn, các bạn đang làm gì ?

 - Ngày khai giảng ở trường mầm non vui như ngày hội. 
+ Trường, lớp ngày khai giảng được trang trí như thế nào?

 + Trên sân khấu được trang trí những gì?

+ Trong ngày khai giảng , trường chúng ta còn tổ chức hoạt động gì nữa?

+ Các anh chị trong đội văn nghệ đã biểu diễn những bài hát, bài múa nào?

- Cô nhấn mạnh: Ngày khai giảng cho năm học mới  được tổ chức rất long trọng, không khí náo nức, tưng bừng, rộn ràng.

- Cô cho trẻ xem đoạn video về các tiết mục văn nghệ do các em và các bạn biểu diễn.

 Trò chơi: “Tìm bạn Thân”
- Cách chơi: Cô cho trẻ vừa đi vừa hát, khi cô hô “ Tìm bạn thân! Tìm bạn thân!” thì 2 trẻ phải tìm đến nằm vào tay nhau thành 1 cặp.

- Luật chơi: Trẻ nào không tìm được bạn thì sẽ bị thua và phải nhảy lò cò.
HD 3: Kết thúc 
 - Giáo dục trẻ yêu thích đến trường, quý mến các cô giáo và bạn bè
3.  Chơi, hoạt động theo ý thích.
a. HĐ1: Rèn kỹ năng chào hỏi
  Cô kể cho trẻ nghe câu chuyện “Mèo con lễ phép”
- Trò chuyện về nội dung câu chuyện:
+ Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
+ Mèo con và Gà trống, bạn nào ngoan hơn? Vì sao con biết?
+ Bạn Gà trống biết nhận lỗi và bạn đã làm gì?
+ Muốn được cô giáo khen chúng mình làm gì?
=> Cô giáo dục trẻ biết chào hỏi lễ phép với mọi người xung quanh, như vậy mới trở thành những em bé ngoan
- Cô dạy trẻ chào: Khi gặp người lớn các con phải khoanh tay trước ngực, Con chào cô ạ!
- Cô cho trẻ chào (Cả lớp, cá nhân chào)
- Cô cho trẻ xem video “Cử chỉ lễ phép khi chào hỏi”
- Trò chuyện về video:
+ Khi đến lớp gặp cô giáo, bạn đã làm gì ?
+ Khi chào cô, chào mẹ bạn chào và làm động tác gì ?
   Cô cho trẻ tập chào
+ Khi gặp các bạn, các bạn chào nhau như thế nào?
   Cô cho trẻ tập chào
=> Cô khái quát bài học và giáo dục trẻ biết chào hỏi lễ phép và biết cách thể hiện cử chỉ chào hỏi phù hợp với mọi người xung quanh.
b. T/C:  dung dăng dung dẻ.

- Cô gợi ý cách chơi của trò chơi, và cho cả lớp chơi 2 - 3 lần. 

c.  Chơi tự chọn

  Cô giới thiệu các góc chơi và đồ chơi ở các góc. Hướng trẻ vào góc chơi trẻ thích, Cô bao quát trẻ chơi.

4. Nêu gương cuối ngày

	-Trẻ ngồi trong lớp
- Trẻ đi cùng cô ra ngoài
-Trẻ lắng nghe 

Trẻ hát cùng cô
- Ngày khai giảng
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe, xem
-Về các cô, và nhiều bạn dự lễ khai giảng năm học.
- Trẻ chơi
- Phông bạt, lao đài , phông chữ,...
- Văn nghệ
-Trẻ nghe
- Trẻ xem

- Trẻ chơi 
-Trẻ nghe

-Trẻ nghe truyện

-Trẻ nghe

-Trẻ nghe

-Trẻ chơi trò chơi

-Trẻ chơi các đồ chơi, góc chơi trẻ thích.


                         Đánh giá các hoạt động trong ngày của trẻ

*Sức khỏe

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..........
* Kế hoạch điều chỉnh- Bổ sung: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

* Trao đổi với phụ huynh: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Thứ 6 ngày 06 tháng 9 năm 2024
I. Mục đích :
- Trẻ biết tên trường, tên 1 số lớp.  Trẻ biết quyển vở là đồ dùng học tập của trẻ. Trẻ biết cách lấy và cất ba lo, biết ngăn tủ của trẻ..

 -  Rèn trẻ trả lời câu hỏi rõ ràng, mạch lạc; Rèn kỹ năng mở vở . Luyện kĩ năng tự lấy và cất tư trang cho trẻ.

- Trẻ chú ý thực hiện các hoạt động theo hướng dẫn của cô;Giáo dục trẻ giữ gìn sách vở; Ý thức lấy và cất ba lo, dép đúng nơi quy định.

 II. Chuẩn bị:

 - Tâm thế cho trẻ quan sát các lớp học.
- Kê bàn, sách vở , bút cho trẻ.
- Tủ cá nhân trẻ, tư trang ba lô của trẻ.
III. Tiến hành .

	Hoạt động của cô
	             Hoạt động của trẻ

	1.Chơi ngoài trời

a.Quan sát dãy nhà lớp học tầng 1

-Cho trẻ nối đuôi đi theo hàng, đi quan sát các lớp học tầng 1

-Cô gợi hỏi tên lớp nhà trẻ , vừa rồi các con đã học ở đó, giờ lên lớp MG 3 tuổi.
- Cô giới thiệu tên từng lớp nhà trẻ, các lớp 3 tuổi, quan sát vào bên trong lớp xem các lớp đang hoạt động
b. Trò chơi: Nhắm mắt đoán bạn

- Cho trẻ đứng vòng tròn trên sân khấu, yêu cầu 1 – 2 trẻ bị bịt mắt đi xờ chạm vào người các bạn, đoán xem bạn đó là ai? Cô gợi ý để trẻ đoán được bạn là trai hay gái, bạn tên gì?
c. Chơi tự do
- Cho trẻ chơi tự do khu vườn cổ tích. Cô bao quát chung.

- Nhắc nhở trẻ đi rửa tay trước khi vào lớp.

2. Hoạt động học. Làm quen với sách vở

- Cô khuyến khích trẻ muốn có tranh đẹp thì phải vẽ lên đâu. Sách vở

- Cô phát cho mỗi trẻ 1 quyển vở

- Hướng dẫn trẻ cách để vở xuôi, cách lật mở từng trang.
- Trò chuyện về các hình ảnh trong vở. 
-  Cô phát bút chì cho trẻ.
- Cho trẻ nguệch ngoạc trên vở

- Cô giáo dục trẻ giữ gìn sách vở để học nhiều lần.
- Cho trẻ thu cất bút vở đồ dùng.
3. Chơi, hoạt động theo ý thích:

a.HĐ1: T/C: Chi chi chành chành
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi cho trẻ chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi trò chơi 2-3 lần, đổi bạn nhóm chơi.
b.HĐ2; Giới thiệu tủ các nhân của trẻ
- Cô dẫn trẻ ra tủ đồ dùng các nhân

- Cô chỉ vào từng tên tủ, giới thiệu tên dán của các trẻ.

- Cô mở cánh tủ ra hướng dẫn trẻ lấy và cất ba lô, cách thay dép.

- Nhắc nhở trẻ để ba lô, dép đúng nơi quy định.
c.HĐ3: Chơi tự chọn:

  Cô giới thiệu các góc chơi và đồ chơi ở các góc. Hướng trẻ vào góc chơi trẻ thích, Cô bao quát trẻ chơi.

4. Nêu gương cuối ngày.
	-Trẻ đi nối đuôi
-Trẻ kể tên lớp
-Trẻ nghe

-Trẻ đứng chơi vòng tròn
-Trẻ tự chơi
-Trẻ vẽ vào vở, bảng
-Trẻ mở vở

-Trẻ vẽ trên vở
-Trẻ chơi trò chơi

-Trẻ quan sát
Trẻ trả lời

Trẻ chơi các trò chơi, đồ chơi



Đánh giá các hoạt động trong ngày của trẻ

* Đánh giá trẻ trong các  hoạt động :

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….........
* Kế hoạch điều chỉnh- Bổ sung: ..............……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

* Trao đổi với phụ huynh: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

NHẬN XÉT - ĐÁNH GIÁ CỦA BAN GIÁM HIỆU
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